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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,   

UMANISTICE ȘI ARTE  

  

asupra raportului proiectului pentru concursul  

„Stimularea excelenței în cercetare” (2024-2025) 

24.80012.0807.18SE Elitele basarabene sub dominaţie ţaristă: statutul social-politic şi 

mentalităţi colective (1812-1917), dr. hab. Valentin TOMULEŢ,  

Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Universitatea de Stat din Moldova, pentru anul 

2024, perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților delegați  

(Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte  

a Academiei de Științe a Moldovei din 30 decembrie 2024) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului:  

Obiectivele și scopul propus au fost atinse. În cadrul primei etape s-a studiat literatura de 

specialitate, au fost analizate conceptele privind categoriile sociale și mentalitățile, din perspectiva 

mai multor școli istoriografice. Au fost investigate fondurile de arhivă indispensabile cercetării și 

s-a participat la 8 conferințe științifice internaționale.       

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații):  

Rezultatele cercetării au fost diseminate prin publicarea a 4 articole științifice, si 2 rezumate, prin 

participarea la 8 conferințe internaționale, precum și prin includerea lor în conținutul unor cursuri 

universitare la ciclul de licență și masterat. 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc.):  

Efortul depus și rezultatele înregistrate au o valoare științifică, lărgind substanțial orizontul 

cunoașterii trecutului nostru istoric.  

IV) Colaborarea la nivel internațional și național:  

Pe parcursul primei etape s-a realizat o bună colaborare cu instituțiile arhivistice, precum și cu 

comunitățile academice din Republica Moldova și de peste hotare. 

 

Punctaj mediu acordat: 30,0  
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Concluzii, recomandări: Proiectul se derulează în conformitate cu obiectivele propuse, 

rezultatele înregistrate promit să aducă o contribuție importantă teoretică și aplicativă la 

cunoașterea istoriei moderne a românilor dintre Prut și Nistru.   

Se propune calificativul general: FOARTE BINE.  

Raport aprobat  

  

  

  

Adjunct al Conducătorului  

Secției Științe Sociale, Economice,   

Umanistice și Arte a AȘM                                                                      dr. hab. Rodica CIOBANU  

  

  

  

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,   

Umanistice și Arte a AȘM                                                                           dr. Natalia PROCOP  


